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Jsem moc ráda, že jsi tady s námi! Ještě než začneme tuto novou studii, chtěla bych ti říct, že 
zrovna za TEBE jsme se modlily! Vůbec to není náhoda, že ses přihlásila do téhle online 
studie Bible. 

Co si moc přeji do těch dalších pár týdnů, které budeme studovat spolu, je jednoduché: abys 
rostla blíž a blíž našemu Pánu trávením času v Jeho Svatém Slově každičký den! A 
zatímco se budeme učit jak ‘být’ v Božím Slově každý den, budu se modlit, abychom se do 
Něj zamilovaly víc, víc a ještě víc.  

Každý den, než si přečteš pasáž z Písma určenou na ten den, modli se a popros Pána, aby ti 
pomohl porozumět. Pozvi Ho, aby k tobě skrze své Slovo mluvil. A pak poslouchej. On 
mluví a my posloucháme. 

Udělej si ve svém dni čas na opakované čtení daných veršů. V Přísloví je napsáno: hledej a 
najdeš.  

„Hledej ji jako stříbro a pátrej pro ni jako po skrytém pokladu.“ 

Máme taky radost, že ti můžeme během studie poskytovat více materiálů a příspěvků, které 
tě ve studování povzbudí!  

- Studijní deník Galatským (k vytištění online) 

- Plán čtení 

- Příspěvky na blogu  

- Verš k zapamatování na každý týden 
Výzvu do života na každý týden 

- Online společenství: Facebook, Twitter, Instagram, LoveGodGreatly.com 

- Hashtags: #LoveGodGreatly #Galatians #MilovatBohaNesmirne 

- Anglicky: Každé pondělí nové video, Příspěvky na blogu 3x týdně 
 

Všichni tady na Milovat Boha Obrovsky se nemůžou dočkat, až spolu začneme a doufají, že se 
společně sejdeme i na konci. Vydrž, vytrvej – nevzdávej se! Pojďme skončit stejně 
odhodlaně, jako dnes začínáme. My tady budeme celou dobu s tebou, fandit ti dál! Jsme v 
tom společně. Vstaň o něco dřív, i když je to těžké, odhoď stres nadcházejícího dne stranou, 
sedni si o samotě a prostě Buď v Božím Slově! Už se těším na to, co si pro nás tentokrát Pán 
Bůh připravil! 

Přidej se k nám a pojďme se spolu učit, jak našimi životy Milovat Boha Nesmírně!!! 
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Milovat Boha Nesmírně je úžasné společenství žen, které používají různé druhy 

technologie, aby jedna druhé zůstaly vykazatelné v Božím Slově. 

  

Začínáme s jednoduchým Plánem čtení, ale s ním to nekončí! 

  

Některé se schází doma nebo ve sboru, zatímco se další z různých míst na světě setkávají 

online. Nezáleží na metodě. Spojujeme se s láskou a sjednocujeme se za sdíleným 

záměrem… 

  

abychom Milovali Boha Nesmírně našimi životy. 

 

V dnešním světě, který je zrychlený a řízený technologií, by bylo jednoduché studovat 

Boží Slovo v izolovaném prostředí, kterému naprosto chybí povzbuzení nebo podpora. 

Ale to není náš záměr s Milovat Boha Obrovsky. Pán Bůh nás stvořil k životu ve 

společenství s Ním a s lidmi kolem nás.  

 

Potřebujeme jedna druhou. Dokonce spolu navzájem žijeme život lépe! 

 

S tímhle na mysli, zamyslela by ses nad tím, jestli někomu nenabídnout studovat 

společně s tebou?  

 

Všechny z nás máme v životě ženy, které potřebují přátelství, vykazatelnost, a které 

mají touhu ponořit se do Božího slova hlouběji. Budeme studovat hned vedle tebe – 

učit se s tebou, fandit ti, užívat si společenství a usmívat se od ucha k uchu, protože 

vidíme, jak Pán Bůh sjednocuje ženy – ženy navzájem spojující srdce a mysl se stejným 

cílem, Jeho slávou.  

 

Je to někdy až neskutečné – tahle možnost, jak můžeme růst nejen blíž našemu 

Pánu, ale i jedna druhé, skrze tuto studii.   

 

Takže tady je naše výzva: zavolej mamince, sestře, babičce, možná té holce, která bydlí 

naproti a nebo spolužačce ze základky, která bydlí v jiném městě. Seber skupinu holek ze 

sboru nebo z práce nebo si dejte sraz v kavárně s kamarádkami, které jsi vždycky chtěla 

poznat o něco víc. Upravte si tu krásnou možnost být spolu i online, abyste se navzájem 

mohly inspirovat, držet se vykazatelné, ale také ke sdílení se osobně, pokud máte tu 

možnost!  

  

Ruku v ruce, pojďme na to… společně. 
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Jsem na tebe pyšná. 

 

Opravdu, jsem. 

 

Jsem na tebe pyšná, protože ses rozhodla udělat něco pro to, abys trávila čas 

v Božím Slově… četla z něj každý den a uplatnila ho ve vlastním životě… tom krásném 

životě, který Hospodin daroval zrovna TOBĚ. 

 

S každou novou studií také vytváříme studijní materiály s verši, které čteme. Tyto 

materiály by ti měly pomoct v práci s Božím Slovem, aby ses mohla dostat hlouběji… 

zpomalit a ztišit se, opravdu vnímat to, co se ti Pán snaží ten den říct. 

 

Milovat Boha Nesmírně používá k studiu Bible metodu S.O.A.P. Než začneme, chtěly 

bychom vysvětlit, jak funguje a říct také PROČ ji doporučujeme používat během 

ztišení. 

 

Proč S.O.A.P.? 

Jedna věc je prostě číst z Písma. Ale když se naučíme umění ztišit se před Pánem a 

OPRAVDU Jeho Slovo číst, najednou na nás začnou slova a výrazy ze stránek 

vyskakovat, jakoby byly živé. Tím, že použijeme S.O.A.P. metodu ke čtení a 

„zpracování“ veršů jsme schopni jít hlouběji a lépe chápat, co to pro nás znamená a co se 

nám skrze ně Pán Bůh snaží říct. Rády bychom tě tedy vyzvaly a povzbudily k tomu, 

abys používala S.O.A.P. s každodenním čtením a samy uvidíte, o kolik víc ti to dá a jak 

moc to pomůže. Budeš ohromená! 

 

Co znamená S.O.A.P.? 

S – S je pro Slovo (Scripture). Doslova vypiš dané verše. Budeš překvapená nad tím, co ti 

Bůh ukáže „jen“ tím, že si uděláš čas a opíšeš přečtenou pasáž! 

 

O – O je pro Postřehy (Observation). Co tě během čtení napadá? Komu byl text původně 

psán? Opakuje se tam nějaké slovo? Které slovo nebo slovní spojení slyšíš nejvíc ty? 

Které je tam pro tebe? 

 

A – A je pro Aplikaci (Application). Tady se Boží Slovo stává osobním. Co mi Bůh dnes 

chce říct? Jak můžu tento text aplikovat v mém osobním životě? Co můžu změnit? Můžu 

něco udělat? 

 

P – A konečně P je pro Modlitbu (Prayer). Modli se Boží Slovo zpátky Jemu. Jestli ti 

něco během čtení ukázal, modli se za to. Pokud ukázal na nevyznaný hřích ve tvém 

životě, vyznej ho. A pamatuj, On tě miluje!  
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Jak na S.O.A.P.? - Tady je příklad. 

 

Koloským 1:5-8 

 

S – Obojí pramení z naděje, která je pro vás uložena v nebi, jak už jste slyšeli, když slovo 

pravdy, totiž evangelium, přišlo k vám. To nese ovoce a rozrůstá se po celém světě a 

stejně tak je tomu u vás již ode dne, kdy jste je uslyšeli a opravdově poznali Boží milost. 

Toto vše jste se dozvěděli od našeho milovaného spoluslužebníka Epafra, který je vůči 

vám věrný Kristův služebník, a který nám také pověděl o vaší lásce v Duchu. 

 
O –  

 Když se zkombinuje víra a láska, dostaneme naději. 

 Musíme si pamatovat, že naše naděje je v nebi… teprve přijde. 

 Evangelium je Slovo Pravdy. 

 Evangelium neustále nese ovoce a roste od prvního do posledního dne. 

 Stačí jediný člověk, aby změnil celou skupinu… Epafras. 

 
A – Co mě dneska zaujalo je, že Bůh použil jednoho muže, Epafra, aby změnil celé 

město!!! Připomnělo mi to, že jsme povolaní k tomu, abychom prostě sdíleli evangelium 

s ostatními… je to na Bohu, aby ho šířil, nechal růst a dával ovoce. Cítila jsem, že dnešní 

verše mluvily přímo k nám… „To nese ovoce a rozrůstá se po celém světě a stejně tak je 

tomu u vás již ode dne, kdy jste je uslyšeli a opravdově poznali Boží milost.“ Není to 

skvělé, když Boží Slovo ožije a mluví přímo k nám, našim situacím a srdcím?!!! Moje 

modlitba je dnes pro všechny ženy zapojené do této studie, aby porozuměly Boží milosti 

a měly žízeň po Jeho Slově. „Boží Slovo není jen pro naši informaci, ale pro naši 

transformaci.“ 

 
P – Drahý Pane, prosím Tě, pomoz mi být jako Epafras… abych mohla ostatním říkat o 

Tobě a nechat výsledky ve Tvých milujících rukách. Prosím pomoz mi porozumět a 

aplikovat, co jsem dnes četla do mého osobního života, abych se Ti tak mohla podobat 

více a více každý den. Pomoz mi žít život, který nese ovoce víry a lásky… zakotvující 

svou naději v nebi a ne tady na zemi. Pomoz mi pamatovat si, že to NEJLEPŠÍ teprve 

přijde! 

_________________________ 

 

Nejdůležitější ingredience v S.O.A.P. je TVOJE spolupráce s Božím Slovem a tvoje 

APLIKACE Jeho Slova do TVÉHO života. 

 

„Pamatujte, není to rychlo-čtení – ale vážné meditování nad svatými a nebeskými 
pravdami, které je sladké a užitečné pro lidskou duši. Včela nedostane med v moment, 
kdy si sedne na květ – ale skrze meditaci a setrvání na něm. Stejně tak to není ten, kdo 
čte nejvíc – ale ten, kdo medituje nejvíc, který se ukáže jako nejsladší, nejmoudřejší a 
nejsilnější křesťan.“ – Thomas Brooks 

Blaze člověku, jehož „radostí je Zákon Hospodinův – o tomto Zákoně dnem i nocí 

přemýšlí. Bude jako strom na břehu řeky vsazený, který své ovoce ve svůj čas přináší, 

kterému nikdy neuvadne listí. Cokoli činí, se podaří!“ Žalm 1:2-3 
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  Read SOAP 

TÝDEN 1 Pondělí Galatským 1:1-5 1:4-5 
 Úterý Galatským  1: 6-9 1:6-7 
 Středa Galatským 1:10 1:10 
 Čtvrtek Galatským 1:11-17 1:15-17 
 Pátek Galatským 1:18-24 1:23-24 
 Moje reflexe   

    

TÝDEN 2 Pondělí Galatským 2:1-5 2:4-5 
 Úterý Galatským 2:6-10 2:8, 10 
 Středa Galatským  2:11-13 2:12-13 
 Čtvrtek Galatským 2:14-16 2:15-16 
 Pátek Galatským 2:17-21 2:19-21 
 Moje reflexe   

    
TÝDEN 3 Pondělí Galatským 3:1-5 3:2, 5  
 Úterý Galatským 3:6-9 3:8-9 
 Středa Galatským 3:10-14 3:11, 14              
 Čtvrtek Galatským 3:15-20 3:16 & 18-19    
 Friday Galatským 3:21-25 3:24-25 
 Moje reflexe   

    

TÝDEN 4 Pondělí Galatským 3: 26-29 3:28-29 
 Úterý Galatským 4:1-7 4:4-7 
 Středa Galatským 4:8-16 4:8-9, 11 
 Čtvrtek Galatským 4:17-20 4:17-19 
 Pátek Galatským 4:21-31 4:23, 31 
 Moje reflexe    

    
TÝDEN 5 Pondělí Galatským 5:1-6 5:1, 6 
 Úterý Galatským 5:7-12 5:9 
 Středa Galatským 5:13-15 5:13-14 
 Čtvrtek Galatským 5:16-21 5:16, 19-21 
 Pátek Galatským 5:22-26 5:22-25               
 Moje reflexe   

    
TÝDEN 6 Pondělí Galatským  6:1 6:1 
 Úterý Galatským 6:2-5 6:4 
 Středa Galatským 6:6-8 6:7-8 
 Čtvrtek Galatským 6:9-10 6:9-10 
 Pátek Galatským 6:11-18 6:14-15 
 Moje reflexe   
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Věříme, že je důležité si před každým úkolem sepsat cíle. Udělej si čas a napiš tři cíle, 
na které by ses ráda soustředila během tohoto času, kdy se budíš ráno dříve, než 
kdokoliv jiný z rodiny, a kdy se noříš do Božího Slova. Vracej se k těmto cílům 
během studie a napomáhej si s ostatními k soustředění se. ZVLÁDNEŠ TO!!! 

Moje cíle pro tuto studii jsou: 

 
 
 
1. 
 
 
 

 

 

2. 

 

 

 

 
 
 
3. 
 
 
 
 
 
 
Podpis:_______________________________________________________    

 

Datum:______________________ 
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Kniha Galatským je krásná malá knížka, ve které je toho plno. Je to knížka, která nás přivádí přímo k 

evangeliu. Spoustu lidí si myslí, že "evangelium" je hlavně pro nevěřící, ale Pavel nám 

ukazuje, že je tomu naopak.   

 

Tim Keller ve své knížce "Galatians For You" ("Galatským pro tebe") píše:   

 

“V tomto krátkém dopise Pavel úžasně píše o tom, že evangelium je A až Z křesťanského života. Není to jen způsob, 

jakým se můžeme dostat do království; je to také způsob, jak žít jako součást tohoto království. Je to způsob, kterým 

Kristus mění lidi, církve a celé společenství."   

 

Uvidíme, k čemu se Pavel snaží nabádat mladé lidi v Galácii (což je také míněno pro nás), když jim 

říká, že vše, co je nezbytné - vše, co potřebují - je evangelium... ta dobrá zpráva. Tim Keller píše, 

"Evangelium - zpráva o tom, že jsme horší než jsme schopní věřit, ale zase více milovaní a přijatí v Kristu než bychom 

kdy mohli doufat - vytváří novou radikální půdu pro osobní růst, pro poslušnost, pro lásku."   

 

A to nám přináší obrovskou radost!!! Kniha Galatským shrnuje evangelium a jeho význam pro 

naše srdce. A to přináší celoživotní změnu. 

 

Než začneme, udělej si chvíli na meditaci nad tímto veršem, který je z naší drahé knihy Galatským: 

"Jsem ukřižován s Kristem. Nežiji už já - Kristus žije ve mně! Svůj život v tomto těle žiji ve víře v Božího Syna, 

který si mě zamiloval a vydal za mě sám sebe." (2:20) 

 

A tady je pár věcí, které bys o Galatským měla vědět: 

 

Autor 

Apoštol Pavel. Pavel, jestli si dobře pamatuješ, býval farizejcem, který pronásledoval křesťany předtím, 

než jeho srdce získal Kristus. 

 

Historie 

Pavel tento dopis nejspíš napsal kolem roku 48. 

 

Pro koho to napsal a proč 

Napsal to Galatským. V církvi v Galácii se množili falešní učitelé, kteří mnoho lidí přesvědčovali o 

jejich potřebách jako byla třeba obřízka, čímž pak rozdělovali celou církev. Pavel vyzýval církev, aby se 

vrátili k samotnému evangeliu. 
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Týden 1 Výzva (Poznámka: můžeš ji najít na naší FB stránce v pondělí): 

 

  

 

 

Týden 1 Verš k zapamatování: 
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Tento týden se modlíš za: Svou rodinu 

 

 

 

                         Modlitba Chvála 

Pondělí   
 
 
 
 

 

Úterý   
 
 
 
 

 

Středa   
 
 
 
 

 

Čtvrtek   
 
 
 
 

 

Pátek   
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Pozdravy 

 
1 Pavel, apoštol povolaný a pověřený - nikoliv lidmi, ale Ježíšem Kristem a Bohem Otcem, 

který Ježíše vzkřísil z mrtvých - 2 i všichni bratří, kteří jsou zde se mnou, 

církvím v Galacii: 

3 Milost vám a pokoj od Boha Otce našeho i Pána Ježíše Krista, 4 který sám sebe vydal za 

naše hříchy, aby nás vysvobodil z nynějšího zlého věku podle vůle našeho Boha a Otce. 5 

Jemu buď sláva na věky věků. Amen.  

 

 

Žádné jiné evangelium 

6 Divím se, že se od toho, který vás povolal milostí Kristovou, tak rychle odvracíte k jinému 

evangeliu. - 7 Jiné evangelium ovšem není; jsou jen někteří lidé, kteří vás zneklidňují a chtějí 

evangelium Kristovo obrátit v pravý opak. 8 Ale i kdybychom my nebo sám anděl z nebe 

přišel hlásat jiné evangelium než to, které jsme vám zvěstovali, budiž proklet! 9 Jak jsem právě 

řekl, a znovu to opakuji: Jestliže vám někdo hlásá jiné evangelium než to, které jste přijali, 

budiž proklet! 

10 Jde mi o přízeň u lidí, anebo u Boha? Snažím se zalíbit lidem? Kdybych se stále ještě chtěl 

líbit lidem, nebyl bych služebníkem Kristovým. 
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Pavel povolaný Bohem 

Ujišťuji vás, bratří, že evangelium, které jste ode mne slyšeli, není z člověka. 12 Vždyť já jsem 

je nepřevzal od žádného člověka ani se mu nenaučil od lidí, nýbrž zjevil mi je sám Ježíš 

Kristus. 13 Slyšeli jste přece o tom, jak jsem si kdysi vedl, když jsem ještě byl oddán židovství, 

jak horlivě jsem pronásledoval církev Boží a snažil se ji vyhubit. 14 Vynikal jsem ve věrnosti k 

židovství nad mnoho vrstevníků v našem lidu a nadmíru jsem horlil pro tradice našich otců. 
15 Ale ten, který mě vyvolil už v těle mé matky a povolal mě svou milostí, rozhodl se 16 zjeviti 

mně svého Syna, abych radostnou zvěst o něm nesl všem národům. Tehdy jsem nešel o radu 

k žádnému člověku, 17 ani jsem se nevypravil do Jeruzaléma k těm, kteří byli apoštoly dříve 

než já, nýbrž odešel jsem do Arábie a potom jsem se zase vrátil do Damašku. 18 Teprve 

oiBohu léta později jsem se vydal do Jeruzaléma, abych se seznámil s Petrem, a zůstal jsem u 

něho dva týdny. 19 Nikoho jiného z apoštolů jsem neviděl, jen Jakuba, bratra Páně. 20 Před 

tváří Boží vás ujišťuji, že to, co vám píšu, není lež. 21 Potom jsem odešel do končin Sýrie a 

Kilikie. 22 V církvích Kristových v Judsku mne osobně neznali; 23 jen slyšeli, že ten, který dříve 

pronásledoval církev, nyní zvěstuje víru, kterou předtím chtěl vyhubit; 24 a děkovali za mne. 
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Čtení: Galatským 1:1-5 

Soap: Galatským 1:4-5 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla. 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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Čtení: Galatským 1:6-9 

Soap: Galatským 1:6-7 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla. 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 
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Čtení: Galatským 1:10 

Soap: Galatským 1:10 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla. 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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Čtení: Galatským 1:11-17 

Soap: Galatským 1:15-17 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla. 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 
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Čtení: Galatským 1:18-24 

Soap: Galatským 1:23-24 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla. 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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-KAPITOLA 1- 

 

 

1. Proč se Pavlovi říká apoštol? 

 

 

 

 

 

2. Pavel zmiňuje „evangelium“ několikrát v této jedné kapitole. Co je evangelium a proč je 

důležité to vědět? 

 

 

 

 

3. Ve verších 6-9 jsou Galatští obviněni z následování jiného evangelia. Co to znamená a jak 

jiné je evangelium dnes? 

 

 

 

 

 

4. Jak se verše 13-15 staví k tomuhle postoji: „Bůh mě nemůže milovat, protože jsem až příliš 

zhřešila.“? 

 

 

 

 

 

5. Co to znamená být povolaná Bohem? 
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-KAPITOLA 1- 
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Týden 2 Výzva: 

 

 

 

 

Týden 2 Verš k zapamatování:  
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Tento týden se modli za: Svou zemi 

 

                         Modlitba Chvála 

Pondělí   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Úterý   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Středa   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Čtvrtek   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Pátek   
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Bůh nikomu nestraní 

1 Potom jsem se po čtrnácti letech znovu vypravil do Jeruzaléma spolu s Barnabášem 

a vzal jsem s sebou i Tita. 2 Šel jsem tam na Boží pokyn a těm, kteří jsou ve zvláštní 

vážnosti, jsem v soukromí předložil evangelium, které zvěstuji pohanům, aby snad 

moje nynější i dřívější úsilí nebylo nadarmo. 3 Ale ani Titus, který tam byl se mnou a 

je Řek, nebyl přinucen, aby se dal obřezat, 4 jak chtěli ti, kteří předstírali, že jsou 

bratří, a pokoutně se mezi nás vetřeli s úmyslem slídit po naší svobodě, kterou máme 

v Kristu, aby nás uvedli do otroctví zákona. 5 Před těmi jsme však ani na okamžik 

necouvli a nepodrobili jsme se jim, aby vám byla zachována pravda evangelia. 6 Od 

těch však, kteří se těšili zvláštní vážnosti – čím kdysi byli, na tom mi nic nezáleží, 

Bůh přece nikomu nestraní – ti tedy, kteří se těšili zvláštní vážnosti, mi nic dalšího 

neuložili; 7 naopak nahlédli, že mně bylo svěřeno zvěstovat evangelium pohanům tak 

jako Petrovi židům. 8 Vždyť ten, který dal Petrovi sílu k apoštolství mezi židy, dal ji 

také mně k službě mezi pohany. 9 Když poznali milost, která mi byla dána – Jakub a 

Petr a Jan, kteří byli uznáváni za sloupy církve – podali mně a Barnabášovi pravici na 

stvrzení naší dohody, že my půjdeme mezi pohany a oni mezi židy. 10 Jen žádali, 

abychom pamatovali na jejich chudé, a právě o to jsem vždy horlivě usiloval.  

 

Pavel odporuje Petrovi 

11 Když pak Petr přišel do Antiochie, postavil jsem se otevřeně proti němu, protože 

byl zřejmě v neprávu. 12 Nejprve jídal totiž společně s pohany; když však přišli někteří 

lidé z okolí Jakubova, začal couvat a oddělovat se, protože se bál zastánců obřízky.  
13 A spolu s ním se takto pokrytecky chovali i ostatní Židé, takže jejich pokrytectvím 

se dal strhnout i Barnabáš. 14 Když jsem však viděl, že nejdou přímo za pravdou 

evangelia, řekl jsem Petrovi přede všemi: „Jestliže ty, který jsi Žid, nedodržuješ mezi 

námi židovský zákon, jak to, že nutíš pohany, aby ho dodržovali?“  
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Neodmítám tu milost 

15 My jsme od narození Židé, a ne ‚hříšní pohané‘, 16 víme však, že člověk se nestává 

spravedlivým před Bohem na základě skutků přikázaných zákonem, nýbrž vírou v 

Krista Ježíše. I my jsme uvěřili v Ježíše Krista, abychom došli spravedlnosti z víry v 

Krista, a ne ze skutků zákona. Vždyť ze skutků zákona ‚nebude nikdo ospravedlněn‘. 
17 Jestliže hledáme ospravedlnění v Kristu, a jsme tedy zřejmě i my hříšníci, je snad 

proto Kristus služebníkem hříchu? Naprosto ne! 18 Jestliže chci znovu stavět, co jsem 

dříve zbořil, usvědčuji sám sebe jako viníka před zákonem. 19 Já však, odsouzen 

zákonem, jsem mrtev pro zákon, abych živ byl pro Boha. Jsem ukřižován spolu s 

Kristem, 20 nežiji už já, ale žije ve mně Kristus. A život, který zde nyní žiji, žiji ve víře 

v Syna Božího, který si mne zamiloval a vydal sebe samého za mne. 21 Nepohrdám 

Boží milostí: Kdybychom mohli dosáhnout spravedlnosti skrze zákon, byla by 

Kristova smrt zbytečná. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

LoveGodGreatly.com 32 

 

Čtení: Galatským 2:1-5 

Soap: Galatským 2:4-5 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla. 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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Čtení: Galatským 2:6-10 

Soap: Galatským 2:8, 10 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla. 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 
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Čtení: Galatským 2:11-13 

Soap: Galatským 2:12-13 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla. 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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Čtení: Galatským 2:14-16 

Soap: Galatským 2:15-16 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla. 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 
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Čtení: Galatským 2:17-21 

Soap: Galatským 2:19-21 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla. 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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-KAPITOLA 2- 

 

1. Co to znamená kázat Evangelium a Zákon?  

 

 

 

 

 

2. Co to znamená, že Bůh nikomu nestraní (Galatským 2:6)?  

 

 

 

 

3. Jak by to, že v tobě žije Kristus, mělo ovlivnit tvůj život (verš 20)?  

 

 

 

 

 

 

4. Jak jsme ospravedlnění?  

 

 

 

 

 

 

 

5. Vysvětli verš 21 vlastními slovy: 
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-KAPITOLA 2- 
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Týden 3 Výzva: 

 

 

 

 

Týden 3 Verš k zapamatování: 
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Tento týden se modli za: Své přátele 

 

                         Modlení Chvála 

Pondělí   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Úterý   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Středa   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Čtvrtek   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Pátek   
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Vírou, nebo skutky Zákona? 

1 Vy pošetilí Galatští, kdo vás to obloudil – vždyť vám byl tak jasně postaven před oči 

Ježíš Kristus ukřižovaný! 2 Chtěl bych se vás zeptat jen na jedno: dal vám Bůh svého 

Ducha proto, že jste činili skutky zákona, nebo proto, že jste uvěři li zvěsti, kterou jste 

slyšeli? 3 To jste tak pošetilí? Začali jste žít z Ducha Božího, a teď spoléháte sami na 

sebe? 4 Tak veliké věci jste prožili nadarmo? A kdyby jen nadarmo! 5 Ten, který vám 

udílí Ducha a působí mezi vámi mocné činy, činí tak proto, že plníte zákon, nebo 

proto, že jste slyšeli a uvěřili? 6 Pohleďte na Abrahama: ‚uvěřil Bohu, a bylo mu to 

počítáno za spravedlnost.‘  

7 Pochopte tedy, že syny Abrahamovými jsou lidé víry. 8 Protože se v Písmu předvídá, 

že Bůh na základě víry ospravedlní pohanské národy, dostal už Abraham zaslíbení: ‚V 

tobě dojdou požehnání všechny národy.‘ 9 A tak lidé víry docházejí požehnání spolu s 

věřícím Abrahamem. 

 

Spravedliví budou žít skrze víru 

10 Ti však, kteří spoléhají na skutky zákona, jsou pod kletbou, neboť stojí psáno: 

‚Proklet je každý, kdo nezůstává věren všemu, co je psáno v zákoně, a nečiní to.‘ 11 Je 

jasné, že nikdo není před Bohem ospravedlněn na základě zákona, neboť čteme: 

‚Spravedlivý bude živ z víry.‘ 12 Zákon však nevychází z víry, nýbrž praví: ‚Kdo bude 

tyto věci činit, získá tím život.‘ 13 Ale Kristus nás vykoupil z kletby zákona tím, že za 

nás vzal prokletí na sebe, neboť je psáno: ‚Proklet je každý, kdo visí na dřevě.‘ 14 To 

proto, aby požehnání dané Abrahamovi dostaly v Ježíši Kristu i pohanské národy, 

abychom zaslíbeného Ducha přijali skrze víru.  
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Zákon a zaslíbení 

15 Bratří, znázorním to příkladem: ani lidskou závěť jednou pravoplatně potvrzenou 

nemůže nikdo zrušit nebo k ní něco přidat. 16 Slib byl dán Abrahamovi a ‚jeho 

potomku‘; nemluví se o potomcích, nýbrž o potomku: je jím Kristus. 17Chci tím říci: 

Smlouvu, od Boha dávno pravoplatně potvrzenou, nemůže učinit neplatnou zákon, 

vydaný teprve po čtyřech stech třiceti letech, a tak zrušit slib. 18 Kdyby totiž dědictví 

plynulo ze zákona, nebylo by založeno na slibu. Abrahamovi je však z milosti Bůh 

přiřkl svým slibem. 19 Jak je to potom se zákonem? Byl přidán kvůli proviněním jen 

do doby, než přijde ten zaslíbený potomek; byl vyhlášen anděly a svěřen lidskému 

prostředníku. 20 Prostředníka není potřebí tam, kde jedná jen jeden, a Bůh je jeden. 21 

Je tedy zákon proti Božím slibům? Naprosto ne! Kdyby tu byl zákon, který by mohl 

dát život, pak by vskutku spravedlnost byla ze zákona. 22 Ale podle Písma je všechno 

v zajetí hříchu, aby se zaslíbení, dané víře v Ježíše Krista, splnilo těm, kdo věří. 23 

Dokud nepřišla víra, byli jsme zajatci, které zákon střežil pro chvíli, kdy víra měla být 

zjevena. 24 Zákon byl tedy naším dozorcem až do příchodu Kristova, až do 

ospravedlnění z víry. 25 Když však přišla víra, nemáme již nad sebou dozorce.  
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Čtení: Galatským 3:1-5 

Soap: Galatským 3:2, 5 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla. 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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Čtení: Galatským 3:6-9 

Soap: Galatským 3:8-9 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla. 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 
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Čtení: Galatským 3:10-14 

Soap: Galatským 3:11, 14 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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Čtení: Galatským 3:15-20 

Soap: Galatským 3:16 & 18-19 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 
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Čtení: Galatským 3:21-25 

Soap: Galatským 3:24-25 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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-KAPITOLA 3- 

 

1. Pavel kárá Galatské za to, že jsou blázniví. Čím jsou tak pobláznění?  

 

 

 

 

 

 

 

2. Co to znamená být synem Abrahámovým a jak se jím člověk může stát?  

 

 

 

 

 

 

 

3. Můžeme se spolehnout na to, že nám spásu přinese Zákon? Proč nebo proč ne? Podpoř 

svou odpověď Písmem.  

 

 

 

 

 

 

4. Proč potřebujeme Ježíše? 

 

 

 

 

 

5. Vysvětli verše 23-26 svými vlastními slovy: 
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-KAPITOLA 3- 
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Týden 4 Výzva: 

 

 

 

 

Týden 4 Verš k zapamatování: 
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Tento týden se modli za: Svůj sbor 

                         Modlitba Chvála 

Pondělí   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Úterý   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Středa   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Čtvrtek   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Pátek   
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26 Vy všichni jste přece skrze víru syny Božími v Kristu Ježíši.  27 Neboť vy všichni, 
kteří jste byli pokřtěni v Krista, také jste Krista oblékli. 28 Není už rozdíl mezi židem a 
pohanem, otrokem a svobodným, mužem a ženou. Vy všichni jste jedno v Kristu 
Ježíši. 29 Jste-li Kristovi, jste potomstvo Abrahamovo a dědicové toho, co Bůh 
zaslíbil. 
 

Boží dědicové 

1 Chci říci: Pokud je dědic nezletilý, ničím se neliší od otroka, ač je pánem všeho. 2 Je 

podřízen poručníkům a správcům až do doby, kterou otec předem stanovil. 3 Tak i 

my, když jsme byli nedospělí, byli jsme otroky vesmírných mocí. 4 Když se však 

naplnil stanovený čas, poslal Bůh svého Syna, narozeného z ženy, podrobeného 

zákonu, 5 aby vykoupil ty, kteří jsou zákonu podrobeni, tak abychom byli přijati za 

syny. 6 Protože jste synové, poslal Bůh do našich srdcí Ducha svého Syna, Ducha 

volajícího Abba, Otče. 7 A tak už nejsi otrok, nýbrž syn, a když syn, tedy z moci Boží 

i dědic. 

 

Pavlova starost o Galatské 

8 Dříve jste však neznali Boha a byli jste otroky bohů, kteří ve skutečnosti bohy 

nejsou. 9 Nyní jste však Boha poznali; lépe řečeno: byli jste od Boha poznáni. Jak to, 

že se zase navracíte k těm bezmocným a ubohým mocnostem a chcete se jim dát 

znovu do otroctví? 10 Dodržujete ustanovení pro dny a měsíce, období a roky! 11 

Bojím se, aby úsilí, které jsem vám věnoval, nebylo nakonec nadarmo.  

12 Snažte se mi porozumět, bratří, jako já mám porozumění pro vás; prosím vás o to. 

Nic jste mi neublížili. 13 Víte, že jsem byl nemocen, když jsem u vás poprvé zvěstoval 

evangelium. 14 Vy jste se však ode mne neodvrátili s ošklivostí, ačkoli to pro vás bylo 

pokušením, ale přijali jste mne jako posla Božího, jako Krista Ježíše. 15 Kam se podělo 

to vaše nadšení? Mohu vám dosvědčit, že kdyby to bylo možné, byli byste pro mne 

obětovali vlastní oči. 16 Stal jsem se vaším nepřítelem tím, že vám říkám pravdu?  
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17 Oni se o vás horlivě ucházejí, ale nemyslí to dobře; chtějí vás připravit o spásu a 

strhnout vás na svou stranu. 18 Je správné horlit, ale pro dobrou věc a vždycky, nejen 

tehdy, když jsem u vás, moje děti. 19 Znovu vás v bolestech rodím, dokud nebudete 

dotvořeni v podobu Kristovu. 20 Jak bych teď chtěl být u vás a najít pro svou řeč 

pravý tón, vždyť si s vámi nevím rady!  

 

Příklad Hagar a Sáry 

21 Odpovězte mi vy, kteří chcete být pod zákonem: Co slyšíte v zákoně? 22 Čteme tam, 

že Abraham měl dva syny, jednoho z otrokyně a druhého ze ženy svobodné. 23 Ten z 

otrokyně se narodil jen z vůle člověka, ten ze svobodné podle zaslíbení. 24 Je to 

řečeno obrazně. Ty dvě ženy jsou dvě smlouvy, jedna z hory Sínaj, která rodí děti do 

otroctví; to je Hagar. 25 Hagar znamená horu Sínaj v Arábii a odpovídá nynějšímu 

Jeruzalému, neboť žije v otroctví i se svými dětmi. 26 Ale budoucí Jeruzalém je 

svobodný, a to je naše matka. 27 Vždyť stojí psáno:  

‚Raduj se, neplodná, která nerodíš,  

jásej a volej, která nemáš bolesti,  

neboť mnoho dětí bude mít osamělá,  

více než ta, která má muže.‘  

28 Vy, bratří, jste dětmi zaslíbení jako Izák. 29 Ale jako tenkrát ten, který se narodil 

pouze z těla, pronásledoval toho, který se narodil z moci Ducha, tak je tomu i nyní. 30 

Co však říká Písmo? ‚Vyžeň otrokyni i jejího syna, neboť syn otrokyně nebude 

dědicem spolu se synem svobodné.‘ 31 A proto, bratří, nejsme syny otrokyně, nýbrž 

ženy svobodné. 
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Čtení: Galatským 3:26-29 

Soap: Galatským 3:28-29 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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Čtení: Galatským 4:1-7 

Soap: Galatským 4:4-7 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 
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Čtení: Galatským 4:8-16 

Soap: Galatským 4:8-9,11 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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Čtení: Galatským 4:17-20 

Soap: Galatským 4:17-19 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 
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Čtení: Galatským 4:21-31 

Soap: Galatským 4:23, 31 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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-KAPITOLA 4- 

1. Jaký byl náš vztah s Bohem před naším obrácením? Jaký je potom? (verše 4-7)  

 

 

 

 

 

2. Jaký je rozdíl mezi “poznáním Boha” a “být poznán Bohem”? Jak by to mělo ovlivnit 

těžké chvíle v našich životech?  

 

 

 

 

 

 

3. Jak se někdo může stát tvým nepřítelem, když jim řekneš pravdu? (verš 16) 

 

 

 

 

 

 

 

4. Co to znamená mít v sobě “zformovaného Krista”? Čím se to stává? 

 

 

 

 

 

 

 

5. Koho představují synové Abrahámovi (Izmael a Izák)? (verše 22-31) 
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-KAPITOLA 4- 
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Týden 5 Výzva: 

 

 

 

 

Týden 5 Verš k zapamatování: 
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Tento týden se modli za: Misionáře 

                         Modlitba Chvála 

Pondělí   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Úterý   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Středa   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Čtvrtek   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Friday   
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Kristus nás vysvobodil 

1 Tu svobodu nám vydobyl Kristus. Stůjte proto pevně a nedejte si na sebe znovu 

vložit otrocké jho.  

2 Slyšte, co vám já, Pavel, říkám: Dáváte-li se obřezat, Kristus vám nic neprospěje. 3 

Znovu dosvědčuji každému, kdo se dá obřezat, že je zavázán zachovávat celý zákon. 4 

Odloučili jste se od Krista vy všichni, kteří chcete dojít ospravedlnění na základě 

zákona, pozbyli jste milosti. 5 My však z moci Ducha a ve víře očekáváme 

spravedlnost, která je naší nadějí. 6 V Kristu Ježíši nezáleží na tom, je-li někdo 

obřezán či ne; rozhodující je víra, která se uplatňuje láskou.  

7 Běželi jste dobře! Kdo vám zabránil, abyste se drželi pravdy? 8 Jistě to nevyšlo od 

toho, který vás povolává. 9 Málo kvasu celé těsto prokvasí. 10 Ale já k vám v Pánu 

mám důvěru, že se neuchýlíte k jinému smýšlení. Ten však, kdo vás uvádí do zmatku, 

neujde soudu, ať je to kdokoli. 11 Kdybych já, bratří, dosud kázal, že obřízka je nutná, 

proč bych byl vlastně pronásledován? Vždyť by tím bylo odstraněno pohoršení, jímž 

je kříž. 12 Ti, kteří mezi vás kvůli obřízce vnášejí neklid, ať se rovnou vyklestí!  

13 Vy jste byli povoláni ke svobodě, bratří. Jen nemějte svobodu za příležitost k 

prosazování sebe, ale služte v lásce jedni druhým. 14 Vždyť celý zákon je shrnut v 

jednom slově: Milovati budeš bližního svého jako sebe samého! 15 Jestliže však jeden 

druhého koušete a požíráte, dejte si pozor, abyste se navzájem nezahubili.  
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Žijte Duchem 

16 Chci říci: Žijte z moci Božího Ducha, a nepodlehnete tomu, k čemu vás táhne 

vaše přirozenost. 17 Touhy lidské přirozenosti směřují proti Duchu Božímu, a Boží 

Duch proti nim. Jde tu o naprostý protiklad, takže děláte to, co dělat nechcete. 18 

Dáte-li se však vést Božím Duchem, nejste už pod zákonem. 19 Skutky lidské 

svévole jsou zřejmé: necudnost, nečistota, bezuzdnost, 20 modlářství, čarodějství, 

rozbroje, hádky, žárlivost, vášeň, podlost, rozpory, rozkoly, 21 závist, opilství, 

nestřídmost a podobné věci. Řekl jsem už dříve a říkám znovu, že ti, kteří takové 

věci dělají, nebudou mít podíl na království Božím. 22 Ovoce Božího Ducha však je 

láska, radost, pokoj, trpělivost, laskavost, dobrota, věrnost, 23 tichost a 

sebeovládání. Proti tomu se zákon neobrací. 24 Ti, kteří náležejí Kristu Ježíši, 

ukřižovali sami sebe se svými vášněmi a sklony.  

25 Jsme-li živi Božím Duchem, dejme se Duchem také řídit. 26 Nehledejme 

prázdnou slávu, nebuďme jeden k druhému vyzývaví, nezáviďme jeden druhému.  
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Čtení: Galatským 5:1-6 

Soap: Galatským 5:1, 6 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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Čtení: Galatským 5:7-12 

Soap: Galatským 5:9 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 
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Čtení: Galatským 5:13-15 

Soap: Galatským 5:13-14 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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Čtení: Galatským 5:16-21 

Soap: Galatským 5:16, 19-21 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 
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Čtení: Galatským 5:22-26 

Soap: Galatským 5:22-25 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

LoveGodGreatly.com 89 

Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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-KAPITOLA 5- 
 

1. Z čeho jsme byli vysvobozeni (verš 1)?  

 

 

 

 

 

2. Co se Pavel snaží říct ve verši 6?  

 

 

 

 

 

 

3. Jak nás Evangelium osvobozuje k tomu, abychom milovali druhé?  

 

 

 

 

 

4. V jakém smyslu jsou v nás Duch a tělo proti sobě?  

 

 

 

 

 

 

5. Jak můžeme nadále nepodlehávat tělesným sklonům?  
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-KAPITOLA 5- 
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Týden 6 Výzva: 

 

 

 

 

Týden 6 Verš k zapamatování: 
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Tento týden se modli za: Tento týden se snaž přemýšlet o tom, co Bůh dělá ve tvém životě 
a chval Ho za to všechno. 

                         Modlitba Chvála 

Pondělí   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Úterý   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Středa   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Čtvrtek   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Pátek   
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Starejte se jedni o druhé 

1 Bratří, upadne-li někdo z vás do nějakého provinění, vy, kteří jste vedeni Božím 

Duchem, přivádějte ho na pravou cestu v duchu mírnosti a každý si dej pozor sám na 

sebe, abys také nepodlehl pokušení. 2 Berte na sebe břemena jedni druhých, tak 

naplníte zákon Kristův. 3 Myslí-li si někdo, že je něco, a přitom není nic, klame sám 

sebe. 4 Každý ať zkoumá své vlastní jednání; pak bude mít čím se chlubit, bude -li 

hledět jen na sebe a nebude se porovnávat s druhými. 5 Každý bude odpovídat sám za 

sebe.  

6 Kdo je vyučován v slovu, nechť se s vyučujícím dělí o všechno potřebné k životu. 7 

Neklamte se, Bohu se nikdo nebude posmívat. Co člověk zaseje, to také sklidí. 8 Kdo 

zasévá pro své sobectví, sklidí zánik, kdo však zasévá pro Ducha, sklidí život věčný. 9 

V konání dobra neumdlévejme; neochabneme-li, budeme sklízet v ustanovený čas. 10 

A tak dokud je čas, čiňme dobře všem, nejvíce však těm, kteří patří do rodiny víry.  

 

Poslední varování a požehnání 

11 Teď vám píši vlastní rukou; všimněte si velkého písma. 12 Ti, kteří chtějí dobře 

vypadat před lidmi, nutí vás, abyste se dávali obřezat, jen aby nebyli pronásledováni 

pro kříž Krista Ježíše. 13 Vždyť ani ti, kdo jsou obřezáni, zákon nezachovávají; chtějí, 

abyste se dali obřezat jen proto, aby se mohli pochlubit t ím, co se stalo na vašem těle. 
14 Já však se zanic nechci chlubit ničím, leč křížem našeho Pána Ježíše Krista, jímž je 

pro mne svět ukřižován a já pro svět. 15 Neboť nezáleží na obřezanosti ani 

neobřezanosti, nýbrž jen na novém stvoření. 16 A všem, kdo se budou řídit tímto 

pravidlem, Izraeli Božímu, pokoj a slitování. 17 Ať už mi nikdo nepůsobí těžkosti, 

vždyť já nosím na svém těle jizvy Ježíšovy. 18 Milost našeho Pána Ježíše Krista buď s 

vámi, bratří. Amen. 
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Čtení: Galatským 6:1 

Soap: Galatským 6:1 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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Čtení: Galatským 6:2-5 

Soap: Galatským 6:4 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 
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Čtení: Galatským 6:6-8 

Soap: Galatským 6:7-8 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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Čtení: Galatským 6:9-10 

Soap: Galatským 6:9-10 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 
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Čtení: Galatským 6:11-18 

Soap: Galatským 6:14-15 

Slovo- Opiš dnešní pasáž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postřehy- Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla 
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Aplikace- Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš 

vzít do vlastního života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba- za to, co se z dnešního čtení učíš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podívej se dnes na náš anglický blog! 
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-KAPITOLA 6- 
 

1. Podle verše 1, máme každému ukazovat na jejich hříchy? Proč nebo proč ne?  

 

 

 

 

 

2. Jak se snažíme Boha ošálit?  

 

 

 

 

3. Jaká je naše motivace, abychom “nepřestávali konat dobro” (verš 9)?  

 

 

 

 

 

4. Která je ta jediná věc, kterou bychom se měli chlubit a proč?  

 

 

 

 

 

5. Popřemýšlej nad celou knihou – pro co má Pavel největší vášeň? Proč je tak rozhněvaný 

na Galatské?   
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-KAPITOLA 6- 
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